

Комс. правда, - 1989, - 29 ноября -

Проект Йоко Оно

Джон Леннон ни разу не был в Советском Союзе. Его вдова побывала у нас уже во второй раз.

— Что заставило вас покинуть привычный Нью-Йорк и совершить девятичасовую перелет до Москвы? Вы ведь, кажется, не очень любите самолеты?

— О да, я их не слишком жалую. Но все это не важно по сравнению с тем поводом, что заставил меня приехать в СССР. Перестройка становится реальностью. Снесена Берлинская стена. Идет своеобразная революция умов. Революцией своего времени был ведь и «Биглз»...

Сегодня СССР в фокусе внимания всего мира. В этом внимании есть истинная любовь друзей. Я хотела бы, чтобы об этой мировой любви знали все советские люди. Я знаю, что далеко не все у вас идет так гладко и быстро, как хотелось бы. Ну что сказать... Когда в Японии кончилась война, все страшно радовались и думали: «Вот теперь-то все наладится...». Однако прошел не один год, прежде чем страна достигла процветания и благополучия. И я хочу, что-

бы все люди в Советском Союзе помнили: будьте добры к себе. Будьте горды. Надо перестать себя жалеть и начать работать для будущего.

— Спасибо за поддержку, Йоко. Но вы — человек чрезвычайно активный и деловой. Уверена, у вас есть и еще какой-то интерес в Союзе!

— Я начала подготовку к празднованию в 1990 году пятидесятилетия со дня рождения Джона Леннона. 5 мая состоится концерт в Ливерпуле, 8 декабря — в Японии, а в октябре — возможно! — в Москве. Могу только сказать, что провести концерт памяти Джона в Москве — мое огромное желание. Концерт должен быть международным. И, кстати, я считаю, что советские рок-музыканты играют музыку на очень профессиональном уровне. Сбор от московского концерта я бы хотела направить на нужды советских людей. Доход от ливерпульского и японского концертов рассчитываю частично пустить на образование стипендии имени Джона Леннона и на проект «Озеленение».

А. ЧЕРНЯХОВСКАЯ.